

## **Retificação de e-mail para recurso - Edital 04/2024**

No Edital 04/2024, do PPGCOM, do Processo Seletivo para candidatas(os) a alunas(os) regulares com ingresso em 2025.1,

### **Onde se lê:**

11.2. Os recursos deverão ser enviados para o email do Programa [ppgcom@cahl.edu.br](mailto:ppgcom@cahl.edu.br) e somente serão aceitos a partir da data/horário de divulgação do resultado de cada atividade até às 23h59min da data limite para interposição de recurso da respectiva etapa indicada no Cronograma do Edital.

### **Leia-se:**

11.2. Os recursos deverão ser enviados para o email da Secretaria da Pós-Graduação ([secretariapos@cahl.ufrb.edu.br](mailto:secretariapos@cahl.ufrb.edu.br)) e somente serão aceitos a partir da data/horário de divulgação do resultado de cada atividade até às 23h59min da data limite para interposição de recurso da respectiva etapa indicada no Cronograma do Edital.